fauTe T Y gHgET IS - Jgfd, srya

1. YR fAUTS & T forait TRea & SATGT AT 31H-310H — T ¥ 3918 T 3R gl
S8l IR &M o for faa=r gt e o

(A) TH HRIS T STl
(B) & RIS I SATGT
(C) I HRIS T STl

(D) TN FRIS  STG]

Answer:- (A)

2. B 3R GREAH N H TGS GHEHT el gail-
(A) SR, 1916

(B) faTwR, 1916

(C) SaRl, 1919

(D) ¥R, 1919

Answer:- (B)

3. YIS SMTala o TRIT a1 W3 = I, 98 .
(A) sTel JTHTIS

(B) 3 HTS

(C) T T <A

(D) Iugdad H ¥ ®Is gl |

Answer:- (B)

4. G T &1 o1 | o a9 3= fopar T |
(A) 1906

(B) 1911
(C) 1919
(D) 1939



Answer:- (A)

5. fog HeTIHT &1 RITTAT frq au g5 ot |
(A) 1907

(B) 1915

(C) 1939

(D) 1929

Answer:- (B)

6. gaf-ee UTe! g=ad food o /ve=r | ifaa=me ot
(A) TSI

(8) fowT=d

() foBR

(D) ST

Answer:- (A)

7. AR\ T Ut uifeear T et AT 1 uRara o a9 qauyd uiia foear o,
I8 T

(A) 1946

(B) 1940

(C) 1907

(D) 1919

Answer:- (B)

8. Thfear a1 Twia el ford g1 SIrem o7 |

(A) DT 3fegc] THPIR QT

(B) Rip<x gaTd @A X
(C) AgHG 3rah fora
(D) AT 3MTolle

Answer:- (A)



9. T 7 T8l HIaTe! f[Ga¥ (Direct Action Day) HTHH &1 UA (GTSOM) fovaT T,
(A) 16 3T, 1946

(B) 16 31X, 1948

(C) 11 37T, 1945

(D) ST H ¥ D15 el

Answer:- (A)

10. THATCRT &1 RITIT gs.

(A) 1971

(B) 1871
(C) 1917
(D) 1927

Answer:- (A)

11. SR-UIEH YR GRAH I B SRexd &1 [0dR 3¢ & Hid JeHIG SHaTd - o ay
FAYYH T T |

(A) 1920
(B) 1930
(C) 1945
(D) 1935

Answer:- (A)

12. USTTel GHEHH gadh diert XgHd Sl 3 UTeh-TdH (@1 UTfohar) ATH &1 U o,
(A) 1933-35
(B) 1931-32
(C) 1945-46
(D) 1906-07

Answer:- (A)

13. fofe=r fare 7 s i Tt fire faedt fer a1



(A) T 9 5, 1946
(B) HS ¥ AR, 1946
(C) ATd I I, 1942
(D) SFaRT ¥ AT, 1941

Answer:- (A)

14. UTfh i 1 TS g3l

(A) 1-2 3T, 1947

(B) 14-15 37T, 1947

(C) 12-13 37T, 1971

(D) ST H | IS T
Answer:- (D)

15. JRAH ST P R Hd ga?
(A) 1904 T

(B) 1905 H

(C) 1906 |

(D) 1907 |

Answer:- (C)

16. YREH ST BT UyH YA Hal gl ?
(A) STHT H

(B) Tl |

(C) TMER 4

(D) faeeit A

Answer:- (B)

17. GRAH T &1 T4 SfdRH od g3 ?
(A) 1906 |

(B) 1907 ¥



(C) 1906 H
(D) 1907 §

Answer:- (B)

18. TRTH T & T T & T 3 faU BT off UReY dUR g3 4T 39 Hd 3R Hal
WioR fbar T

(A) 1906, TP
(B) 1907, TGS
(C) 1908, SIS
(D) 1909, WER

Answer:- (B)



